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PAUTA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º Período Legislativo de 2023 
Serrinha/Bahia, 23 de novembro de 2023. 

 
PEQUENO EXPEDIENTE 
  
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

ao Projeto de Resolução nº 007/2023 - Dispõe sobre a criação da Procuradoria 
da Mulher no âmbito da Câmara Municipal, do Município de Serrinha/BA e dá 
outras providências – Autoria da Mesa Diretora -  Em única discussão e 
votação. 

 
Moção de Aplausos - para a Associação de Karatê de Serrinha pela 

participação vitoriosa no Campeonato Brasileiro de Karatê conquistando 5 
medalhas com os atletas Marcos Vogel, Mosaniel Andrade,Jean Carlo Ferraz, 
Cláudio Moreira - Autoria dos Vers. Ìcaro dos Santos Oliveira, Lucas Maciel de 
Oliveira, Rosineide da Silva Lima Souza e do Ver°. Odenilton Cardoso de Araújo, 
Alexandro dos Reis Menezes, Alexandre Lima Araújo Júnior, Edylene Lopes 
Ferreira, Edvaldo Leite de Souza, João Maickon Lemos de Araújo, José 
Marcondes de Oliveira, José Reis da Silva, Laedson Santos Santiago, Magneide 
Maria de Oliveira, Radson Rogerio Pires da Silva, Reginaldo Damasceno Santana, 
Reginaldo de Oliveira Mota, Thiago Pastor Pimentel – Em única discussão e 
votação. 

 
Moção de Aplausos - Direcionada a Escola Waldir Correia de Cerqueira 

- Autoria do Verº. Odenilton Cardoso de Araújo – Em única discussão e votação. 
 
Moção de aplausos – Direcionada ao Sr°. Gelmeres Pereira Lima - 

Autoria do Verº. Odenilton Cardoso de Araújo – Em única discussão e votação.  
 
Moção de Aplausos - Direcionada a Sr°. Joaquim Borges de Almeida 

SD-PMBA reformado pelos relevantes serviços prestado na SSP - Ba e 
ingressado no ano de 1950    - Autoria do Verº. Alexandro dos Reis Menezes – 
Em única discussão e votação. 

 
Moção de Aplausos - Direcionada ao Sr°. Adilson Prado Lima pelos 11 

anos de a frente da coordenação do Programa Saúde dos Homens - Autoria do 
Verº. Alexandro dos Reis Menezes – Em única discussão e votação. 
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Moção de Aplausos - Direcionada a Ordem dos Capelães do Brasil é 
uma instituição laica, federada, que visa o amparo social e a assistência espiritual, 
independente de crença, idade, raça, gênero, ideologia política ou filosófica. O 
Capelão é um agente de transformação social, que, por meio da visitação 
institucional ou comunitária, leva a palavra de consolo e paz, promovendo conforto 
espiritual, emocional e amparo social. Seja nos presídios, delegacias, escolas, 
hospitais ou comunidades, a Capelania é esse exército que alimenta a corrente do 
bem e exerce o amor ao próximo por meio da Palavra de Deus - Autoria do Verº. 
José Reis da Silva – Em única discussão e votação. 

 
Moção de Aplausos – Direcionada a Kauany Santiago, Estudante de 

Direito, atleta da Categoria Feminina de Motocross, Campeã Copa Busca pé 
Sergipe 2023, Campeã Arena Sergipe 2022, Campeã Copa Sisal 2023, 
Caminhando pra ser a Campeã Baiana 2023 - Autoria do Verº. Alexandre Lima 
Araújo Júnior – Em única discussão e votação. 

 
Moção de Pesar – Direcionada aos familiares da Srª. Maria Bernadete 

Damião Pereira - Autoria do Verº. Reginaldo de Oliveira Mota – Em única 
discussão e votação. 

 
Indicação n° 315/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo que através da Secretaria Municipal de Educação incluir o conteúdo nas 
atividades escolares. Prevê a realização de cursos, seminários e debates, com a 
participação da sociedade civil e movimentos populares vinculados à história e à 
cultura dos povos indígenas, africanos e afro-brasileiros, valorização destas etnias 
e análise do material didático a fim de suprir carências identificadas - Autoria do 
Ver°. Thiago Pastor Pimentel – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para análise. 

 
Indicação n° 316/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo viabilize redutor de velocidade para o cruzamento com as Ruas Pedro 
Thiago/Macário Ferreira parque infantil - Autoria do Ver°. Radson Rogério Pires da 
Silva – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação n° 317/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a manutenção na pavimentação asfáltica do povoado do Murici - Autoria 
do Ver°. Thiago Pastor Pimentel – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para análise. 

 
Indicação n° 318/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo viabilize sinalização para o cruzamento Av. Astrogilda Guimarães 
próximo a Biblioteca - Autoria do Ver°. Radson Rogério Pires da Silva – Vai a 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 
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Indicação n° 319/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo disponibilize protetor solar e pontos de hidratação em locais 
estratégicos para os profissionais que trabalham na coleta de lixo (garis), no 
âmbito do município de Serrinha, Ba - Autoria da Verª. Edylene Lopes Ferreira – 
Vai a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação n° 320/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo viabilize poços artesianos nas comunidades rurais do município - 
Autoria do Ver°. Reginaldo de Oliveira Mota – Vai a Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação n° 321/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a denominação de uma rua com o nome do saudoso José Carlos dos 
Santos Ferreira - Autoria do Verº. Alexandro dos Reis Menezes – Vai a Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação n° 322/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo viabilize uma quadra poliesportiva no povoado do Retiro - Autoria do 
Verº. Odenilton Cardoso de Araújo – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para análise. 

 
Projeto de Lei Legislativo nº. 074/2023 - Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de fixação de adesivos de atendimento prioritário para autistas 
para locais públicos e estabelecimentos privados no âmbito do município de 
Serrinha, Ba, e dá outras providências - Autoria da Verª. Edylene Lopes Ferreira – 
Em pauta para conhecimento dos demais vereadores. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 075/2023 - Institui O Dia Municipal de 

combate ao Etarismo no município de Serrinha, Ba, e dá outras providências - 
Autoria do Ver°. Lucas Maciel de Oliveira – Em pauta para conhecimento dos 
demais vereadores. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 076/2023 - Institui O Dia Municipal do 

Mediador e do Conciliador Judicial e Extrajudicial no município de Serrinha, Ba, e 
dá outras providências - Autoria do Ver°. Lucas Maciel de Oliveira – Em pauta 
para conhecimento dos demais vereadores. 

 
Projeto de Lei do Legislativo Nº 077/2023 - Altera a tabela para 

pagamento de indenização de diárias, de alimentação, hospedagem e transportes 
aos membros da Câmara Municipal de Serrinha, Estado da Bahia, prevista no 
art.4º da Lei Municipal nº 1077/2015 e dá outras providências - Autoria da Mesa 
Diretora – Em pauta para conhecimento dos demais vereadores. 
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ORDEM DO DIA 
 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 
ao Projeto de Resolução nº 007/2023 - Dispõe sobre a criação da Procuradoria 
da Mulher no âmbito da Câmara Municipal, do Município de Serrinha/BA e dá 
outras providências – Autoria da Mesa Diretora -  Em única discussão e 
votação. 

 
Moção de Aplausos - para a Associação de Karatê de Serrinha pela 

participação vitoriosa no Campeonato Brasileiro de Karatê conquistando 5 
medalhas com os atletas Marcos Vogel, Mosaniel Andrade,Jean Carlo Ferraz, 
Cláudio Moreira - Autoria dos Vers. Ìcaro dos Santos Oliveira, Lucas Maciel de 
Oliveira, Rosineide da Silva Lima Souza e do Ver°. Odenilton Cardoso de Araújo, 
Alexandro dos Reis Menezes, Alexandre Lima Araújo Júnior, Edylene Lopes 
Ferreira, Edvaldo Leite de Souza, João Maickon Lemos de Araújo, José 
Marcondes de Oliveira, José Reis da Silva, Laedson Santos Santiago, Magneide 
Maria de Oliveira, Radson Rogerio Pires da Silva, Reginaldo Damasceno Santana, 
Reginaldo de Oliveira Mota, Thiago Pastor Pimentel – Em única discussão e 
votação. 

 
Moção de Aplausos - Direcionada a Escola Waldir Correia de Cerqueira 

- Autoria do Verº. Odenilton Cardoso de Araújo – Em única discussão e votação. 
 
Moção de aplausos – Direcionada ao Sr°. Gelmeres Pereira Lima - 

Autoria do Verº. Odenilton Cardoso de Araújo – Em única discussão e votação. 
 
Moção de Aplausos - Direcionada a Sr°. Joaquim Borges de Almeida 

SD-PMBA reformado pelos relevantes serviços prestado na SSP - Ba e 
ingressado no ano de 1950    - Autoria do Verº. Alexandro dos Reis Menezes – 
Em única discussão e votação. 

 
Moção de Aplausos - Direcionada ao Sr°. Adilson Prado Lima pelos 11 

anos de a frente da coordenação do Programa Saúde dos Homens - Autoria do 
Verº. Alexandro dos Reis Menezes – Em única discussão e votação. 

 
Moção de Aplausos - Direcionada a Ordem dos Capelães do Brasil é 

uma instituição laica, federada, que visa o amparo social e a assistência espiritual, 
independente de crença, idade, raça, gênero, ideologia política ou filosófica. O 
Capelão é um agente de transformação social, que, por meio da visitação 
institucional ou comunitária, leva a palavra de consolo e paz, promovendo conforto 
espiritual, emocional e amparo social. Seja nos presídios, delegacias, escolas, 
hospitais ou comunidades, a Capelania é esse exército que alimenta a corrente do 
bem e exerce o amor ao próximo por meio da Palavra de Deus. - Autoria do Verº. 
José Reis da Silva – Em única discussão e votação. 

 

mailto:cmserrinha@hotmail.com


                                   Estado da Bahia 

              CÂMARA MUNICIPAL DE SERRINHA 
 

Av. Manoel Novais, Nº 735, Centro, Serrinha, Bahia. CEP: 48.700-000. 

Tel.: 75.3261.2315 / 7930 – CNPJ:13.347.406/0001-97 

E-mail: cmserrinha@hotmail.com  

Moção de Aplausos – Direcionada a Kauany Santiago, Estudante de 
Direito, atleta da Categoria Feminina de Motocross, Campeã Copa Busca pé 
Sergipe 2023, Campeã Arena Sergipe 2022, Campeã Copa Sisal 2023, 
Caminhando pra ser a Campeã Baiana 2023 - Autoria do Verº. Alexandre Lima 
Araújo Júnior – Em única discussão e votação. 

 
Moção de Pesar – Direcionada aos familiares da Srª. Maria Bernadete 

Damião Pereira - Autoria do Verº. Reginaldo de Oliveira Mota – Em única 
discussão e votação. 
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